
 

SKRIVELSE  
2024-05-15 

 

Kommunrevisionen  

 

Till Kommunfullmäktige presidium 

 

Budgetäskande år 2025  

Revisionsuppdraget är ett kommunalt förtroendeuppdrag och revisorerna i Köpings 

kommun är direkt ansvariga inför kommunfullmäktige och därmed indirekt inför 

medborgarna genom den representativa demokratin. Revisionen har i uppdrag att 

granska de verksamheter som kommunstyrelsen och nämnderna bedriver. Ytterst syftar 

revisionen till att undersöka om verksamheten bedrivs i enlighet med uppställda mål och 

på ett från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt. 

 Revisorernas uppdrag regleras i kommunallag, god revisionssed och 

revisionsreglemente. 

 Revision ska utföras på ett oberoende sätt. 

 Revisorerna genomför grundläggande granskning, granskning av delårsrapport 

och årsredovisning och fördjupade granskningar. 

Revisorerna ska objektivt, opartiskt och sakligt, självständigt granska den verksamhet 

som direktionen bedriver. Revisorerna ska också bedöma om de förtroendevalda 

ledamöterna i styrelse och nämnder har tillräcklig styrning och kontroll över 

verksamhetens ekonomi, prestationer och kvalitet.  

Revisorernas uttalanden och bedömningar finns i revisionsberättelsen. En ambition i 

revisorernas arbete är att deras rekommendationer i samband med granskning ska kunna 

användas av verksamheterna för att åstadkomma effekter i deras förbättringsprocess.  

I enlighet med Kommunallagen 11 Kap 8 § är det kommunfullmäktiges presidium som 

ska bereda revisionens budget.  

I kommunallagen fastslås att revisorerna ska granska all verksamhet årligen vilket 

innebär att kommunstyrelsen och samtliga nämnder ska granskas samt att granskning av 

delårsrapport och årsredovisning ska ske för att vi som revisorer ska kunna uttala till 

fullmäktige om vi tillstyrker att delårsrapport och årsredovisning ska godkännas eller 

inte.  

Från och med år 2023 har en ny standard för granskning av räkenskaperna trätt i kraft. 

Beslutet om att denna nya standard ska gälla har fattats av SKR, FAR och SKYREV 

(Sveriges kommunala yrkesrevisorer). Standarden innebär en tydlighet i hur 

granskningen av räkenskaperna ska göras. I och med införande av denna nya standard 

ställs också krav på mer omfattande kontroller och dokumentation. I skrivelse daterad 

2023-05-31 äskade vi om en utökad budget om 1 180 tkr i vilken det bland annat var 

beräknat en uppräkning för konsulttjänster som kompensation för utökade kostnader för 

den nya standarden samt indexuppräkning enligt avtal av priser för konsulttjänster.  

Då detta äskande inte hörsammades innebär det att vi för 2024 har ett mycket begränsat 

utrymme att genomföra fördjupade granskningar vilket vi enligt God revisionssed ska 
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SKRIVELSE 2 (2) 
Datum 2024-05-15 

 

Kommunrevisionen  

 

genomföra. I bifogat budgetäskande har vi beräknat att två fördjupade granskningar ska 

kunna genomföras. I budgetäskandet har vi också beräknat att, på grund av kommunens 

mycket ansträngda ekonomiska läge, behöver utöka våra egna insatser  

För närvarande pågår en ny upphandling av revisionstjänster då avtalet med nuvarande 

leverantör löper ut 2024. Vi kan i dagsläget inte bedöma vad denna upphandling 

kommer att innebära för priser för 2025.  

För att vi under 2025 ska kunna genomföra uppdraget i enlighet med kommunallagen 

och god revisionssed och övrig reglering för revisionen samt kunna bedöma och uttala 

oss i revisionsberättelsen om vi kan tillstyrka delårsrapport och årsredovisning samt om 

kommunstyrelsen och nämndernas ansvarstagande äskar vi här om en budget för 

2025 om 1 310 000 kronor enligt nedanstående budgetfördelning. 

Revisionens budgetäskande 2025   

Arvoden o. sammantr.ers.  Inkl. PO-pålägg 424 000 

Utbildning/konferenser 50 000 

Reseersättningar 6 000 

Div inkl ers VMKF 30 000 

Konsulttjänster/sakkunnigt biträde 800 000 

Summa 1 310 000 

 

 

 

  

 

  

 

Eva Leonardsson 

Sammankallande i revisionen 
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Detta dokument är digitalt signerat genom Penneo.com. Den digitala 
signeringsdatan i dokumentet är säkrad och validerad genom det 
datorgenererade hashvärdet hos det originella dokumentet. Dokumentet är låst 
och tidsstämplat med ett certifikat från en betrodd tredje part. All kryptografisk 
information är innesluten i denna PDF, för framtida validering om så krävs.

Hur man verifierar originaliteten hos dokumentet
Detta dokument är skyddat genom ett Adobe CDS certifikat. När du öppnar 

dokumentet i Adobe Reader bör du se att dokumentet är certifierat 
med Penneo e-signature service <penneo@penneo.com> Detta 
garanterar att dokumentets innehåll inte har ändrats.

Du kan verifiera den kryptografiska informationen i dokumentet genom 
att använda Penneos validator, som finns på https://penneo.com/
validator

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för 
säker digital signering. Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."

EVA LEONARDSSON
Undertecknare
Serienummer: 65fa4bd881d6bc[…]1c39dcdd3a06b
IP: 81.16.xxx.xxx
2024-05-17 10:15:48 UTC
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